
 

 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE (PRIMENA MRS7)” 

 
 

 
,,Trening je bio na zavidnom nivou sa odličnom interakcijom, u maloj grupi. Posebno se 
zahvaljujem na mogućnosti pristupa elektronskom materijalu.’’ 
Marko Jovanović, Biznis analitičar, Društvo za pružanje internet podrške XSource d.o.o.  

 
 

,,Predavanje je koncipirano na odličan način, sadržajno sa dosta primera iz prakse. Predavač je 
odličan, spreman sve da pojasni. Dosta dobro osmišljeno predavanje!’’ 
Boris Golijan, Platni promet, Phoenix Pharma doo Beograd 
 

 
,,Koncizno i jasno uz prijatnu komunikaciju i precizna objašnjenja’’. 
Vlada Jurišić, Analitičar fakturista, Phoenix Pharma doo Beograd 
 
 
“Veoma koristan i svrsishodan seminar. Dosta sam saznala o analizi Cash Flow o kojoj sam malo 
znala, jer sam vise uključena u izradu CF nego u analizu. Dobila sam dosta korisnih saveta koji su 
primenljivi u praksi.” 
Daliborka Vukmirović, Šef računovodstva, JP “Elektroprivreda Srbije” 

 
 

“Organizacija treninga je, kao i sam trening, bila na veoma visokom nivou. Bilo je vrlo zanimljivo 
i korisno. Hvala!” 
Marko Sretenović, Saradnik u računovodstvu, JP EPS 
 
 
“Sve najbolje, ne bih ništa izdvajala. Predavač Draženko odlično predaje!” 
Tatjana Marković, Soko Štark 
 
 
„Na seminaru sam stekla nove veštine. Interakcija između predavača i učesnika je izuzetno 
korisna, mislim da je to najbolji način da se spoznaju i reše problemi iz prakse.“ 
Marija Grković, Finansije, Vojvođanska banka  
 
 
„Seminar je bio jasan, profesionalan i pre svega svrsishodan. Sve pohvale za organizaciju. 
Sigurna sam da će mi dolazak u MNG Centar pomoći u daljem radu.“ 
Nataša Kuburović, Finansije i računovodstvo, 13. jul d.o.o.  
 
 
 



 

 

„Seminar je bio izuzetno koristan. Materija je obimna ali predavač je veliki stručnjak i preneo 
nam je znanje na takav način da možemo da ga primenimo u daljem radu.“ 
Biljana Đurić, Finansije i računovodstvo, ATM d.o.o.  
 
 
,,Predavač je izuzetan. Prezentovao je celokupnu temu na veoma edukativan način. Veoma 
korisno, praktično i zanimljivo.’’ 
Milanka Sakan, Finansije, Victoria oil a.d. 
 
 
“Izuzetno profesionalno, precizno i sveobuhvatno.” 
Nina Beslać, Šef računovodstva, Procescom 
 
 
“Sjajno! Dolazimo opet!” 
Jovanka Marjanović, Crvena jabuka  
 
 

 


